

“紫荆广场”有位可敬的老人 每晚都义务为大家放电影

他要坚持到11月15日才暂停,春暖花开再继续



10月9日晚上7点半,在水路城东路口、紫荆山公园东侧一处名为“紫荆广场”的街心公园,革命历史题材影片《敌后武工队》准时开始放映,有将近200名观众守候在这里看得津津有味,此处小广场俨然成为“露天电影院”。

郑报融媒记者 张翼飞 文/图



郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

放电影老人是退休火车司机

从7月28日至今,除了刮风下雨等恶劣天气,几乎每天都有免费的露天电影放映。今年国庆期间,这里的好电影依然每晚都在上演。微博达人@毛二王,最早发现并了解了这一情况,他家离广场比较近,经常通过自己的微博和微信进行宣传。

郑报融媒记者联系到@毛二王,得知义务为群众放电影的是一位71岁的老人,名叫禹鲁山,他是郑州铁路局机务段退休的火车司机,从7月底开始,每天都放映《地雷战》《地道

战》《铁道游击队》等革命历史题材的老电影,现代影片也放的都是主旋律影片。

禹师傅当火车司机的时候,技术精湛,成为令人佩服的司机长。他心灵手巧,会修家电和水电暖,业余时间经常为左邻右舍排忧解难。退休后,他不甘寂寞,热心公益,看到自家附近的这个广场上有不少外来务工的人只靠打扑克消磨时光,他便萌生了放露天电影,丰富他们和附近居民文化生活的想法。

“文化下乡”负责人赠送设备支持他

他从科技市场自费购买了银幕和镭射投影机,在市园林局的支持下,开始放电影,很快就吸引了许多市民观看,人气越来越旺,每天晚上都有一二百名观众,以外来务工者居多。

后来,省广电厅河南新农村数字电影院线有限公司的负责人得知这一情况,来到现场进行考察。他们感觉禹师傅自费购买的镭射机功率比较小,放映图像不是很清晰,亮度也不够。而按照中宣部要求,他们正好是负责“文化下乡”数字电影进社区、进农村、进学校的工作的,有专业的数字电影流动放映设备,就将一套设备赠送给禹师傅使用。

国庆期间,禹师傅为大家放映了《开国大典》《大决战》等经典影片,让观影的市民们大呼过瘾,每次放映完毕,大家都热烈鼓掌,掌声既是给影片的,也是给禹师傅的。

令人感动的是,最近禹师傅和负责广场绿化的程师傅用了一天的时间,把原来固定在树上的银幕,挂在了他们专门安装的杆子上,令电影有更好的视觉呈现。

另一个好消息是,河南新农村数字电影院线有限公司今后每月可以给禹师傅提供20多部影片的正版片源,保证经常更新。禹师傅还可以继续放映自己下载和观众喜欢、点播的影片。



一直放映到 11月15日郑州供暖

随着天气转凉,禹师傅告诉郑报融媒记者,他会从现在一直坚持到11月15日,也就是郑州开始供暖的时间才会告一段落。因为是露天电影,天气太冷,对长时间在外面的群众身体不好。但等到天气回暖后,他的露天电影很快就会恢复,继续陪伴附近群众度过丰富多彩的夜晚。

如果您有时间,可以去体验一下露天电影的独特感受,也给禹师傅点个赞!

戏曲文化周活动开幕 戏迷可过把瘾 老人想听戏 请到省工人文化宫

本报讯 10月9日下午,由河南省工人文化宫主办的“中国梦·梨园情”2016年九九重阳戏曲文化周活动在文化宫中心广场正式拉开帷幕。

戏曲文化周活动以“弘扬中华传统美德、共享幸福美好生活”为主题,旨在为弘扬中华民族尊老、爱老、敬老传统美德,丰富活跃市民群众文化生活。活动期间,文化宫下属4个戏曲团队将轮番登台献艺,为市民奉上精彩的戏曲演出。演出的曲目有豫剧、曲剧、京剧和越剧、黄梅戏,参加演出的不仅有深受市民朋友喜爱的业余演员,还有“梨园春”擂主和专业剧团著名演员。

此次活动为期一周(9日~16日)的每天15时~17时30分,将演出近20部传统和现代经典剧目。

郑报融媒记者 王军方

QDII再上风口 华宝双星闪耀

今年以来,境内外一系列刺激因素,推动QDII基金重回大众投资视野的焦点处,以大宗商品、港股等为代表的QDII基金,业绩表现明显优于其他各类基金产品。其中,以“量化指数专家”著称的华宝兴业基金尤为抢眼,旗下的华宝油气和香港中小两只QDII-LOF产品分别位居全市场LOF月度成交的冠军和季军。业内人士认为,这些成绩是华宝兴业基金在海外业务上深耕密植、在产品线上前瞻布局的结果,也是华宝兴业在境外投资以及场内ETP产品业务上的实力呈现。

消费 刊登热线:0371-56722588/60100518 刊登范围:餐饮美食、休闲娱乐、服装服饰

老年手机拥有1000首歌曲、1000段戏曲

新款多功能老年音乐手机特价 299元

操作复杂,拿到手机半年不会用,机芯、机身、电池不耐用,想听歌听戏,手机中没有,这些都是困扰老年人的手机使用问题。国内品牌手机厂商,根据老年人使用习惯,推出新一代老人娱乐音乐手机,功能、用法、字体大小等均经过特别设计,并加入1000首歌曲、1000段名家名段戏曲,电话娱乐两不误,老人一学就懂,一看就会。近日,现举办大型活动,以成本价采购500台老年人手机直供。市场原价为598元/部,现活动价仅299元/部,想买手机的老年人千万不要错过!请广大老年人提前拨打电话:400-9900-585,提前预约,领取!



特大优惠:老年音乐手机只要299元,另外免费赠送一张8G内存卡和原装皮套一个。加40元可得原装电池一块。数量有限,抓紧时间订购!

申领热线:400-9900-585

公告

刊登热线:0371-56722588

郑州中牟九华110kV输变电工程变更第二次环境信息公示

根据《环境影响评价公众参与暂行办法》相关规定,现将郑州中牟九华110kV输变电工程变更第二次环境信息予以公示。一、建设项目名称及概要:新建110kV九华变电站工程。二、建设地点:位于中牟县境内。三、建设规模:3x63MVA主变,110kV出线3回,无功补偿3x(4+6)Mvar;本期规模:1x63MVA主变,110kV出线2回,无功补偿1x3x(4+6)Mvar。四、变电站址及线路走向。五、线路长度:新建110kV线路,线路总长3.33km,采用双回路架设。六、变电站址:位于中牟县境内。七、线路走向:线路走向与现状线路一致。八、主要环境影响:工程主要环境影响因子为工频电场、工频磁场、噪声、生态等。九、拟采取的环境保护措施: (1) 线路路径选择过程中,避让居民密集区,线路路径基本沿已有道路布设。 (2) 设计中选用工频电场、工频磁场水平低的设备及附件;对产生大功率的电磁振荡设备采取必要的屏蔽及设备的孔、口、门缝的连接密封措施;对高压一次设备采用了均压措施。 (3) 对站内主要噪声源,设备选型时选用噪声源符合国家标准的设备;对电晕放电的噪声通过选择高压电晕器设备、导体等以及按晴天不出现电晕校验选择导线等措施,消除电晕放电噪声; (4) 拟建线路塔基施工时减少对地面的扰动,减少造成的水土流失。 (5) 保持合理的导线对地距离,满足《110~750kV架空输电线路设计规范》。十、环境影响评价结论:在采取环评报告中提出的相关环境保护措施后,工程建设后的工频电场、工频磁